BapuaHT|[d. HOMED [TPYNa[I0TOK [KypC[OT IpeauInaa roauHa’

A

HNwme:

VYcren usnur no Jduckpernu crpykrypu, 01.02.2014
1 san. a) Jedunupaiite xora age muoxecrsa A u B ca pas-
HoMoOIHU (A ~ B).

6) JokakeTe, Ue peNanuaTa ~ € pesalns Ha eKBUBAJICHTHOCT.
B) Kon or cneguunte ycnosus ca Bepanm: N~ Z, N~ QuZ ~ Q?
O6ocuosere ce!

2 zan. a) Jaiite neduannys 33 TPaH3UTUBHA Dejlalus U 34
TPAH3UTHBHO 3ATBAPSIHE HA DEJIAIUs.

6) Heka R* e TpaH3uTHBHOTO 3aTBapsHe Ha R. Jlokaxere, qe
R* e TpaH3UTHBHA peJIAIUsI.

B) Heka R = {(1,2), (2,3), (2,4)}. Oupenenere penanusara R*.

3 3an. Heka A = {a1,...,an} € MHOXKECTBO C nz3 eJIeMeHTa.
a) Konko Ha 6poif ca mogMHOKECTBATA Ha A, KOUTO HUMAT ITOHE
3 esemenTa?

6) Kosiko ca BCEBB3MOXKHUTE PEeSUIM OT eeMeHTH Ha A, Ko-
UTO UMAT OBbJIZKUHA N U B KOUTO Ce ,Z(OHyCKa HOBTOpeHI/Ie Ha
eeMeHTHTE?

B) Heka n = 3. Koiko ca BCeBb3MOXKHUTE PEOUIM OT eje-
MEHTH Ha A, B KOUTO HIMa IOBTAPSIIU Ce eJIEMEHTH?

4 3an. Heka ¢ u 1) ca GymneBu dopmysu.
a) Kaskere xora Te ca eKBHBAJICHTHH (@ &2 1)).
6) JJokazkere, 4e peslalluaTa R € pesialys Ha eKBUBAJIEHTHOCT.

5 3an. a) PopmynupaiiTe KpUuTepuii 3a MbIHOT HA MHOXKEC-
TBO OT OyJieBH (PYHKIIHU.

6) Jokaxere, ue aKkO MHOXKeCTBOTO F' e baHO, To F ynosier-
BOPsIBa YCJIOBUATA Ha TO3U KPHUTepUi.

BapuaHT|[@. HOMED [TPyNa[OI0TOK [KypC[OT IpeuInaa roguaa’

A

Nwme:

VYcreH usnut no JuckperHu cTpyKtypu, 01.02.2014
1 3an. a) lebunupaiite xora jgse MHOXKecTBa A 1 B ca pas-
Homomuu (A ~ B).

6) [Jokazkere, 4e peslalluaTa ~ € peJalys Ha eKBHBAJIEHTHOCT.
B) Kou ot cnegrute ycnosus ca Bepam: N~ Z, N~ QuZ ~ Q?
Ob6ocuosere ce!

2 3ap. a) /laiite qeduHunMs 32 TPAHIUTHBHA DEJIAIMS U 32
TPAH3UTUBHO 3aTBAaPAHE Ha DeJjlalud.

6) Heka R* e Tpan3uTuBHOTO 3aTBapsHe Ha R. Jlokaxere, qe
R* e TpaH3WTUBHA DeJIaLUs.

B) Heka R = {(1,2), (2, 3), (2,4)}. Oupegenere penanusara R*.

3 3ax. Heka A = {a1,...,an} € MHOXKECTBO C nzi’) eJIeMeHTa.
a) Kosko Ha 6poif ca moMHOKeCTBaTa Ha A, KOUTO HMAT IIOHE
3 esremenTa?

6) Kosko ca BCEeBb3MOXKHHUTE PEeAUIM OT eeMeHTH Ha A, Ko-
UTO UMAT bJIZKUHA N U B KOUTO Ce€ ,ZLOHyCKa HOBTOpeHI/Ie Ha
enemenTuTe?

B) Heka n = 3. Konko ca BCEBb3MOXKHHUTE PeIULU OT eje-
MeHTH Ha A, B KOUTO HIMa HOBTAPSIIH Ce eJIEMEHTH ]

4 3an. Heka ¢ u 1) ca OyneBu dopmysiu.
a) Kaxkere xora Te ca ekBuBasieHTHH (@ & ).
6) JlokarkeTe, e peslalusaTa X € pesalns Ha eKBUBAJIEHTHOCT.

5 3an. a) @opmynupaiiTe KpuTepuii 3a I'bJIHOTa HA MHOXKEC-
TBO OT OyJieBH (PYHKIIHU.

6) Jokaxere, ue ako MHOKecTBOTO F' € mbaiHo, TO F ynosier-
BOPSIBA YCJIOBHUATA HA TO3UM KPUTEPUH.

BapuaHT|]. HOMED [IPYNA[IOTOK [KYPC[OT IpEeAUInHA TOAUHA?

B

Nwme:

VYcren usnur no JduckperHu crpykrypu, 01.02.2014
1 san. a) Jledununpaiite kora ase MHOKeCTBA A 1 B ca pas-
nomomuu (A ~ B).

6) Joxkaxkere, Ue peanusaTa ~ € PeIalus Ha €KBUBAJIEHTHOCT.
B) Konm or cneguaure ycaosus caBepam: N~ Z, N~ QuZ ~ Q?
Obocuosere ce!

2 san. a) [aiite neduHnnus 33 TPAH3UTHBHA PeJIalus U 3a
TPAH3UTHUBHO 3aTBAPsIHE HA PeJIalfis.

6) Heka R* e TpaH3UTHBHOTO 3aTBapsHe Ha R. Jlokaxkere, de
R* e TpaH3UTUBHA peJIAIIUSA.

B) Heka R = {(1, 3), (2, 3), (3,4)}. Oupenenere penaunsara R*.

3 3an. Hexka A = {a1,...,an} € MHOXKeCTBO C nzél eJIeMeHTa.
a) Koako na 6poit ca momMHOXKeCTBaTa HA A, KOUTO UMAT HaMH-
MHOTrO 4 ejgemenTa’?

6) Kosnko ca BCeBb3MOXKHUTE PeOMIM OT eJleMeHTH Ha A, KO-
UTO UMAT OABbJI2KWHA T U B KOUTO HE Ce ,Z(OHyCKa HOBTOpeHI/Ie
Ha eseMmenTHTe?

B) Hexa n = 4. Koiko ca BCEBBb3MOXXHUTE PEeAUIM OT eje-
MEHTH Ha A, B KOUTO HsSMa MOBTaPSINU CE €JIeMEHTH?

4 3apn. Heka ¢ u 1 ca 6ynesu dbopmynn.
a) Kaskere Kora Te ca eKBHBAJEHTHH (p &2 1)).
6) JJokazkere, 4e pelalysTa A € peJIalysl Ha €KBHBAJEHTHOCT.

5 3an. a) @opmynupaiiTe KpUTEpHii 33 I'bJIHOTA HA MHOXKEC-
TBO OT OysieBu HyHKIHH.

6) Joxkaxkere, 1e ak0 MHOXKeCTBOTO F' € mbyiHo, To F ynosier-
BOPSABa YCJIOBUATA HA TO3U KPUTEPHii.

BapuaHT|[d. HOMED [TPYNa[IOTOK [KYPC[OT IPEeAUINHA TOANHA?

B

Nwme:

VYereH nsnut no JduckperHu cTpyKrypu, 01.02.2014
1 3ax. a) [dedunupaiite xora nse MHOXKecTBa A u B ca pas-
Homoman (A ~ B).

6) JJokakere, 4e pelanusTa ~ € PeJIalusl Ha €KBHBAJIEHTHOCT.
B) Kon or cneguure ycaosus caBepam: N~ Z, N~ QuZ ~ Q?
Obocuosere ce!

2 3ax. a) Jalite neduHUIMA 38 TPAH3UTUBHA DEJAIUI U 32
TPAaH3UTUBHO 3aTBAPAHE Ha pejalnd.

6) Heka R* e TpaH3uTHBHOTO 3aTBapsHe Ha R. Jlokaxere, de
R* e TpaH3UTUBHA peJIALIUA.

B) Hexa R = {(1,3),(2,3), (3,4)}. Oupenenere penanusara R*.

3 3azn. Hexka A = {a1,...,an } € MHOXKECTBO C n§4 €JICMEHTA.
a) Kosko na 6poit ca nogMHOXKecTBaTa HA A, KOUTO HMAT HaM-
MHOro 4 ejgementa’

6) Kosnko ca BCeBb3MOXKHUTE PeJMIM OT eJleMeHTH Ha A, KO-
UTO UMAT AbJ2KMHA N M B KOUTO He Ce JOIYCKa IIOBTOPEHHUE
Ha ejieMeHTUTe?

B) Heka n = 4. Koako ca BCEBB3MOXKHUTE PEOULIU OT ejle-
MeHTH Ha A, B KOUTO HSAMa MOBTAPSIIYU CE €JIEMEHTH

4 3an. Heka ¢ u 1 ca 6ynesu dbopmynu.
a) Kaxxere xora Te ca exBuBajentHu (@ &2 ).
6) JlokarkeTe, Ue peslalnusaTa < € PesaIus Ha €KBUBAJEHTHOCT.

5 3an. a) @opmynupaiiTe KpUTEPHii 33 I'bJHOTA HA MHOXKEC-
TBO OT OysieBu byHKIHH.

6) Jokaxkere, ue ak0 MHOXKeCTBOTO F' e mbyiHo, To F ynoBier-
BOPSBA YCIOBUATA HA TO3U KPUTEPH.



